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 6בוחן מס' 

 נקודות(: 10) השוויון יפתור את א (1
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 נקודות(: 15) שוויונותהמערכת "וגם" של שני אי פתור את ה (2

3(x − 1) − 2(x + 4) < −   וגם       8 3(x + 2) − (1 − x) ≥ −10 

 

 נקודות(: 15פתור את אי השוויון הכפול הבא ) (3

3x + 2 ≤ 2x − 12 < 4 + x 

 

 נקודות(: 15) שוויונותה" של שני אי אומערכת "פתור את ה (4

7 + (1 − x)2 > −x + −   או       3 2(1 + x) ≤ −(2 − x)7 + 8(3 − x) 

 

 ודות(:נק 15פתור את אי השוויון ) (5

x2 + x − 6 < 0 

 

 נקודות(: 15פתור את אי השוויון הכפול הבא ) (6

0 < x2 − 5x ≤ 6 

 

 ודות(:נק 15פתור את אי השוויון ) (7
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 בהצלחה!

 


